

Zapisnik sa 3. sjednice Turističkog vijeća Turističke zajednice Općine Lastovo održane 06. srpnja 2021. godine s početkom 20 sati.

Nazočni vijećnici: Anita Jančić Lešić, Eduard Bačko, Milka Mihoč, Meri Glumac, Gojko Antica, Adela Šarić-Nikolić

Odsutni vijećnici: Ivana Marčeta-Frlan, Lucijana Barbić, Željko Kurta

Ostali nazočni: Bruna Rizvanović, Diana Magdić

Anita Jančić Lešić, predsjednica Turističkog vijeća Turističke zajednice Općine Lastovo, otvara sjednicu, pozdravlja nazočne te utvrđuje da je na sjednici nazočno sedam vijećnika i da Vijeće može pravovaljano odlučivati te predlaže sljedeći dnevni red:

1. Zapisnik sa 2. sjednice TV Turističke zajednice Općine Lastovo
2. Izvještaj o poduzetim aktivnostima prema zaključcima sa 2. sjednice TV TZOL
3. Manifestacije TZ-a i potpore manifestacijama u ljetnoj sezoni 2021.
4. Razno na prijedlog vijećnika

RAD PO USVOJENOM DNEVNOM REDU

TOČKA 1: Zapisnik sa 1. sjednice TV Turističke zajednice Općine Lastovo

Predsjednica **Anita Jančić Lešić** upitala je članove imaju li primjedbe ili dopunu na zapisnik 2. sjednice TV TZOL koji su prethodno primili putem e-pošte. Kako **nitko nije imao primjedbi**, Predsjednica je zaključila 1. točku i stavila je na glasanje.

Točka 1. usvojena je s jednoglasno.

TOČKA 2: Izvještaj o poduzetim aktivnostima prema zaključcima sa 2. sjednice TV TZOL

Bruna izvještava o poduzetim aktivnostima od prošle sjednice. Diana je svim iznajmljivačima poslala upute na koji se način treba prijaviti na **testiranje na Covid-19**, isprintana su i uputstva koja se dijele u uredu.

Bruna pita je li Općina što učinila oko zaključka vezanog uz **hot-spot**. **Anita** kaže da nije ništa napravljeno, a **Bruna** još jednom ponavlja da su prigovori zbog nefunkcioniranja hot-spota svakodnevni i moli da se urgira prema pružatelju usluge. **Adela** podsjeća da se ta usluga i plaća, a **Gojko** kaže da u Skrivenoj luci nema interneta uopće.

Što se tiče problema **vidljivosti plovidbenog reda** Jadrolinijinog trajekta, problem je riješen i linija koja ide preko Vela Luke u 10:15 iz Splita je vidljiva i moguće je za nju kupiti kartu. **Diana** dodaje da je linija vidljiva od lipnja, ali samo na mobitelima, dok je na računalu potrebno počistiti *cash* memoriju da bi se linija vidjela, no programeri Jadrolinije su obećali pokušati riješiti problem sa svoje strane.

Bruna podsjeća na sastanak održan s Dorianom Božičevićem iz **Hrvatskog astronomskog saveza** i pokazuje kratkoročne, srednjoročne i dugoročne zadatke koje bi pojedini akteri u projektu, ili više njih, ili svi zajedno, trebali poduzeti, no vijećnici i uključene institucije će taj raspored dobiti na svoje e-mail adrese i u ovom zapisniku.

Bruna pokazuje da je **rast dolazaka i noćenja** u ovoj godini (do 30.06.) u odnosu na prošlu **gotovo stopostotni**, a u odnosu na prethodnu, koja je bila rekordna, ostvareno je 81,72% dolazaka i noćenja skoro 80%. Rezultati su dobri, iako je Lastovo nikad nespornije za sezonu, od smeća, staza, uređenja, lokalnog prijevoza... Povezanost s kopnom je poboljšana, a sve ostalo debelo kaskamo. U prvih šest mjeseci ostvareno je više od 10.000 noćenja.

TOČKA 3: Manifestacije TZ-a i potpore manifestacijama u ljetnoj sezoni 2021.

Anita otvara Točku 3. koja se odnosi na manifestacije i potpore manifestacijama u ljetnoj sezoni. **Bruna** izvještava o dopisu ministrice **Brnjac** u kojem je sugerirano i odgađanje okupljanja i manifestacija na kojima se očekuje veći broj ljudi, a za neotkazane su propisani uvjeti. Ministarstvo je također nabavilo testove dodatne za turiste koji će se moći testirati po subvencioniranoj cijeni. S obzirom da je **Anita** i načelnica lokalnog stožera, **Bruna** moli da se svi skupa dogovorimo na koji način da provedemo planirane manifestacije.

Bruna naglašava da joj je jako važno i hitno održati manifestaciju „Što su jeli naši stari“ ovo ljeto, na bilo koji način, makar morali nabaviti te testove. Problematizira se planirana lokacija – Pjevor – i načini da se osigura kontrola mogućih više od 400 posjetitelja.

13.07. planirana je večer u spomen **Ivanu Dražiniću**, na obljetnicu smrti, tada će se održati klasični koncert u crkvi, tu neće biti problema, drži se razmak. 17.07. je trebala biti večer „**Što su jeli naši stari**“, no zbog nekih tehničkih i logističkih problema, morat ćemo je odgoditi za 07.08. do tada se mogu još promijeniti te mjere, mogu se postrožiti, a i olakšati. **Anita** opisuje kako otprilike izgleda prijava događanja Stožeru, da za posjetitelje kaže da bi trebali imati Covid-putovnicu. **Bruna** dodaje da onaj tko nema Covid-putovnicu, mora imati dokaz da je prebolio Coronu unatrag šest mjeseci ili testom ne starijim od 48 sati potvrditi da je negativan. **Bruna** pita koliko je brzo testiranje, **Anita** kaže da ih rade najviše šezdesetak u jednom danu, a rezultat brzog testa se zna za pola sata, te ističe da je problem masovno testiranje zato što svaki taj test treba izrađivati. **Bruna** pita može li se angažirati još netko na testiranju, **Anita** smatra da nema šanse da se angažira doktor koji bi došao na Lastovo. **Diana** pita kako će se naći i dovoljno ljudi za kontrolirati pri ulasku tko ima putovnicu, potvrdu ili test, koliko Covid-

redara treba. Za sve su odgovorni organizatori. **Gojko** pita koliko od tih pretpostavljenih 400 može biti cijepljeno ili imati putovnicu ili dokaz da su preboljeli. **Bruna** odgovara da računa da će nešto od toga imati svi stranci, a vijećnici potvrđuju da su svi njihovi gosti cijepljeni. **Adela** napominje da je problem organizacije u tome da se ljude koji su gosti u Indiga, Amfore, Mamila... ne može kontrolirati. Sugerira da se manifestacija preseli na Trg, ako je ikako moguće. **Meri** kaže i da se u Mihajla može kontrolirati samo jedan ulaz. Nastavlja se diskusija kako na Pjevoru za vrijeme održavanja manifestacije kontrolirati goste kafića i restorana, bez konačnog zaključka. Problem alternativne lokacije je u tome što se projektno nije moglo osigurati piće, već se računalo s obližnjim ugostiteljskim objektima koji i sami imaju onda koristi od manifestacije. **Adela** dodaje da bi na plakatu trebalo pisati „molimo vas da se cijepite/testirate“. Nakon još jednog kruga rasprave o mogućim lokacijama i nedostacima i prednostima svake, **zaključuje se da se ipak ide u organizaciju manifestacija.**

S obzirom da zbog prebacivanja „Što su jeli naši stari“ otpada i ribarska večer planirana za 31.07., a umjesto nje biti će predstava – **monodrama/komedija – Sandra Konago**. Za to je potrebno organizirati samo smještaj dvije noći, dva reflektora na stalku i stolicu. **Bruna** predlaže da se to održi na Trgu.

07.08. je „Što su jeli naši stari?“, 10.08. koncert klasične glazbe, a kada održimo prvu, možemo održati i preostale dvije planirane ribarske večeri, a za 28.08. planira se folklorna večer. Zaključak što se tiče manifestacija TZ-a – Vijeće jednoglasno usvaja da se ide u to. **Anita** pita je li što planirano za 05.08., Oluju, a **Bruna** joj odgovara da je taj termin već ranije utvrđen, datum je već zauzet. Dodaje da i ribarska večer baš i ne odgovara prigodi, da bi trebalo biti nešto svečanije. Iako, datumi nisu fiksni i ponekad se dogodi da se nešto u zadnji čas otkaže ili prebaci, pa se zato i ne radi raspored za cijelo ljeto već tjedni.

Bruna predstavlja rezultate ocjenjivanja prijedloga za **potpore manifestacijama** koje je pregledala radna skupina u sastavu Gojko Antica, Meri Glumac i Diana Magdić. **Bruna** je bodove pretvorila u koeficijente i predložila raspored predviđenih ukupnih 25.000 Kn. **Meri** pita koliko je prošle godine dobio **Trail** i smatra da im treba dati manje od toga jer ih neće biti koliko lani. **Bruna** pita vijećnike žele li određivati iznose na neki drugi način osim prema bodovima kako je predložila. **Edi** predlaže da se prihvati Brunin raspored sredstava. **Vijećnici prihvaćaju bodovnu listu kandidata i jednoglasno zaključuje se da se iznosi potpora rasporede prema njoj.** Prema Zapisniku komisije prihvaćenom od turističkog vijeća sredstva su raspoređena kako slijedi:

- Udruga Lastovo Trail: 4.200,00 kn
- Udruga Dobre Dobričević: 5.600,00 kn
- FMFST: 5.600,00 kn
- Udruga Ladesta: 4.200,00 kn
- LA!UVO!: 5.400,00 kn

TOČKA 4: Razno na prijedlog vijećnika

Bruna izvještava da je s **Jelenom Matoković** razgovarala o informativnim pločama u naseljima i prikazuje na prezentaciji u kako se lošem stanju neke od njih nalaze, a da ponegdje u istoj uvali postoje dvije ploče gotovo identičnog sadržaja, jedna od Turističke zajednice, jedna od Parka prirode. Da bi se izbjeglo dupljanje troškova za istu stvar, **Bruna** predlaže da se ploče mijenjaju i postavljaju zajedničke. Svi se oko toga slažu, a **Gojko** dodaje da bi se u promociju trebali uključiti i drugi akteri, poput restorana i OPG-ova, primjerice nekom gastronomskom brošuram. **Anita predlaže odluku da se promotivni materijali produciraju zajednički, što se jednoglasno prihvaća.**

Bruna uz fotografije zaraslih staza na otoku apelira da se iduće godine ne čeka zadnji čas da se one pokose. Dodaje i da nikad nepripremljeniji nismo bili za sezonu nego ove godine. **Gojko** ponovno podsjeća na svoju inicijativu da lokalni stočari čiste staze. **Edi** pita je li to uspjelo. 7 km ima Podanje, 6,8 km Bokor, Zdenko ima isto 7 km i to je očišćeno, kaže **Gojko**. **Bruna** kaže da je to kap u moru. **Edi** ponovno pita jesu li te staze čiste, **Gojko** tvrdi da jesu. **Bruna** podsjeća da postoji HGSS-ova karta sa svim ucrtanim stazama koja se dijeli turistima – turist ne mora znati gdje je pokošeno, a gdje nije. Za ostalo **Gojko** kaže da je propalo iz poznatih razloga, da se nije mogao naći zaposlenik. **Edi** pita nije li bilo drugog načina za riješiti te staze i dodaje da se itekako znalo kako se to može riješiti i da se nije smjelo doći u sedmi mjesec s nepokošenim stazama. **Bruna** kaže da staza *Iz sadašnjosti u prošlost* nije pokošena. **Milka i Gojko** nabrajaju što je pokošeno za Trail. **Bruna** ponavlja da nije u redu da se probijaju putevi i ucrtavaju na mape, plaća HGSS, ako se ne održavaju one koje već imamo te kaže da bi dogodne trebalo početi s košnjom već u trećem mjesecu. **Edi** podsjeća na to da je sve bilo čisto kad su udruge čistile, a da je sad sve gore i gore.

Meri kaže da su uz nove klupice u Ublima koje su postavili Općina i TZ ostale daske i smeće pa da bolje onda da su ostale stare, uz to da nitko ne mete rivu. Pita hoće li to očistiti Komunalac ili će to opet spasiti na nju i Aidu. **Anita** kaže da Komunalac ima dva djelatnika od kojih je jedan na bolovanju.

Anita se slaže da treba napraviti plan čišćenja staza, te da je primijećeno da dio nerazvrstanih cesta spada pod protupožarne puteve i smatra da bi to trebali čistiti vatrogasci. Šetnice može Turistička zajednica; mjesto Lastovo je obaveza Komunalca odnosno Općine; ako su to neke staze, da ih održava Park. Za dogodne se treba dogovoriti tko će što raditi i krenuti s tim u petom mjesecu. **Bruna** kaže da prvo treba utvrditi tko je za što nadležan, a da mogu onda pomoći oni koji nisu ni za što nadležni. Turistička se zajednica ne može baviti košenjem jer ima jednog djelatnika, dovoljno je i što volonterski realizira akcije čišćenja plaža i uvala. **Anita** smatra da i ne mora raditi to zaposlenik TZ-a, već se može i platiti netko tko će u tri dana pokositi što mu se kaže. **Bruna** opet apelira da se s dogovorom krene ranije i da već u trećem mjesecu svi znaju što krajem petog mjeseca kose. **Gojko** pita je li istina da su prošle godine dva djelatnika Parka sve pokosili i da je sve bilo čisto. **Edi** kaže da su kosili do kraja desetog

mjeseca i da to ne može tako. **Gojko** ponavlja da je čuo da je bilo čisto kroz ljeto, **Meri** kaže da su zadnji put staze bile u redu kad su ih udruge čistile. (sastanak napuštaju Edi i Meri). **Milka** kaže da je ona zvala Jelenu pa Alexandru u Park, da skupe smeće i naplavine koje su prikupili turisti u Koritima. **Gojko** kaže da je Park sad zaposlio petnaestoro „djece“ i da će sad to ići brzo. **Adela** se žali na vlaku u Pasaduru, na ogromne naplavine za koje joj je rečeno da će ih ispilati DVD, ali to se još nije dogodilo.

Bruna pita je li DVD ikada zalijevalo stabilca posađena oko smetlišta, **Anita** odgovara da joj je Mario rekao da se dva puta zalijevalo.

Adela pita za POS kod Jadrolinije, **Bruna** kaže da se to rješava, da Dragan radi na tome i da će to biti uskoro.

Milka pita je li se što napravilo s autobusom vikendom. Dodaje da ima puno pritužbi i da je to jako teška stvar za otok, da nema autobusa za na brod vikendom. **Gojko** kaže da on sve svoje goste i dočeka i dovede, a **Bruna** da se ne može od svakoga očekivati da će to raditi.

Ponovo se vraća rasprava na to kako je tko čistio prije i što je danas. Milka spominje i probleme parkiranja u Zaklopatici.

Bruna predlaže Aniti da bar jednom mjesečno, kao načelnica, okupi institucije – DVD, Park, TZ, Komunalac – i da se razgovara o tim problemima i tko što može riješiti.

Sjednica je završena u 21:15 h.

Zapisnik sastavila: Diana Magdić



Turistička zajednica Općine Lastovo
Pjevor 7 20290 Lastovo
tel/fax 020/801 018
e-mail: info@tz-lastovo.hr
web: www.lastovo.hr
Urbroj: 14/21

Lastovo, 20. srpnja 2021. godine

ZAKLJUČCI I ODLUKE SA 3. SJEDNICE VIJEĆA TURISTIČKE ZAJEDNICE OPĆINE LASTOVO

Na 3. sjednici Turističkog vijeća Turističke zajednice općine Lastovo, održanoj 06. srpnja 2021. godine doneseni su slijedeći zaključci po točkama dnevnog reda:

1. Zapisnik sa 2. sjednice TV Turističke zajednice Općine Lastovo

- usvaja se zapisnik sa 2. sjednice TV Turističke zajednice Općine Lastovo.

2. Izvještaj o poduzetim aktivnostima prema zaključcima sa 2. sjednice TV TZOL

- iznajmljivači su obavješteni o načinu prijave za testiranje turista na Covid
- problemi sa hot-spotom nisu riješeni
- plovidbeni put Jadrolinije sada pri pretraživanju pokazuje sve linije za Lastovo
- zaključeno je da će, a prema dogovoru s Hrvatskim astronomskim savezom, uključeni pojedinci i udruge početi provoditi planirane zadatke
- broj dolazaka i noćenja s 30.06. je oko 100% veći nego prethodne godine, a približava se brojevima iz rekordne 2019. godine

3. Manifestacije TZ-a i potpore manifestacijama u ljetnoj sezoni 2021.

- ribarska večer "Što su jeli naši stari" će se održati 7. Kolovoza 2021. uz poštivanje svih epidemioloških mjera, a ostale planirane manifestacije će se održati nakon nje (ovisno o epidemiološkim mjerama)
- sredstva za potpore manifestacijama u 2021. su raspoređena kako slijedi:

- Udruga Lastovo Trail: 4.200,00 kn
- Udruga Dobre Dobričević: 5.600,00 kn
- FMFST: 5.600,00 kn
- Udruga Ladesta: 4.200,00 kn
- LA!UVO!: 5.400,00 kn

4. Razno na prijedlog vijećnika

- odlučeno je da se zajednički sudjeluje u promotivnim materijalima Lastovo (gastro i info ploče)
- nastojat će se napraviti plan čišćenja staza i plaža za sljedeću godinu u suradnji s Parkom, DVD-om i Komunalcem

Predsjednica Turističkog Vijeća TZO Lastovo

Anita Jančić Lešić v.r.

Na temelju članka 18. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (N.N. 52/19) i članka 23. Statuta Turističke zajednice općine Lastovo (Službeni glasnik Općine Lastovo, broj 4, od 7. svibnja 2020. godine), Turističko vijeće Turističke zajednice općine Lastovo donosi na 3. sjednici održanoj 06. srpnja 2021. godine

ODLUKU br. 1-III/21

Zapisnik sa 2. sjednice Turističkog vijeća Turističke zajednice općine Lastovo jednoglasno se prihvaća.

Predsjednica

Anita Jančić Lešić

Na temelju članka 18. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (N.N. 52/19) i članka 23. Statuta Turističke zajednice općine Lastovo (Službeni glasnik Općine Lastovo, broj 4, od 7. svibnja 2020. godine), Turističko vijeće Turističke zajednice općine Lastovo donosi na 3. sjednici održanoj 06. srpnja 2021. godine

ODLUKU br. 2- III /21

S ciljem unaprjeđenja/obogaćivanja turističkog proizvoda/ponude Lastova, Turističko vijeće TZO Lastovo u 2021. godini daje potpore za realizaciju manifestacija organizatorima:

- Udruga Lastovo Trail: 4.200,00 kn
- Udruga Dobro Dobričević: 5.600,00 kn
- Festival mediteranskog filma Split: 5.600,00 kn
- Udruga Ženska klapa Ladesta: 4.200,00 kn
- LA!UVO!: 5.400,00 kn

Predsjednica

Anita Jančić Lešić

Na temelju članka 18. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (N.N. 52/19) i članka 23. Statuta Turističke zajednice općine Lastovo (Službeni glasnik Općine Lastovo, broj 4, od 7. svibnja 2020. godine), Turističko vijeće Turističke zajednice općine Lastovo donosi na 3. sjednici održanoj 06. srpnja 2021. godine

ODLUKU br. 3- III /21

Turistička zajednica općine Lastovo će u suradnji s JU Park prirode Lastovsko otočje i ostalim zainteresiranim stranama zajednički sudjelovati u izradi promotivnog materijala i informativnih ploča.

Predsjednica

Anita Jančić Lešić